

十年捐款捐书总额达7600万元

山东世纪金榜科教文化股份有限公司主动承担起捐资助学的社会责任

一家民营文化企业,在就业做好实业的同时,更多担负起社会责任,山东世纪金榜科教文化股份有限公司一直将“文化报国”作为企业的使命。29日,该企业走进沾化县文峰小学,为学校捐赠了价值32万元的书籍。据了解,该公司在董事长张泉的带领下,从2004年以来,积极组织并参加了形式多样的捐赠活动,已向社会各界捐款捐书总额达7600万元。张泉常说:君子求义,利在其中。

本报记者 谭正正



山东世纪金榜科教文化股份有限公司董事长张泉。



承担社会责任尽显义商风范

山东世纪金榜科教文化股份有限公司是一家民营文化企业,公司年策划图书4300多种,产品行销全国,覆盖除港澳台以外的所有省市自治区,年销售码洋21.7亿元。从2008年起,公司已经连续五年被全国工商联书业商会、中国出版工作者协会、《中国图书商报》联合评定为“全国民营书业综合排名第一”。

企业做大做强以后,世纪金榜感恩时代,回馈社会,主动承担起回报社会、捐资助学的社会责任,

为文峰小学捐书与世纪金榜“传播文化,成就英才、服务读者、奉献社会”的理念不谋而合。

十年间,世纪金榜在张泉的带领下,积极组织并参加了形式多样的捐赠活动,爱心涉及教育、救灾、扶贫等多个公益项目,已向社会各界捐款捐书总额达7600万元。代表世纪金榜前来文峰小学,进行捐书的世纪金榜总监张彦民告诉记者,因为工作关系,张泉虽然没有到来,但是他的心早已经飘到了家乡的学校。

张泉常说,参与回赠社会的捐

赠活动是他们义不容辞的责任和使命。2008年“5·12”特大地震,世纪金榜人踊跃捐款,向灾区的孩子们捐赠了价值500万元的爱心图书。2010年,青海玉树地震、舟曲泥石流灾害发生后,世纪金榜又分别向两个灾区捐赠了30万元。2010年7月7日,公司向省委统战部光彩事业促进会捐款20万元,专项用于援助贵州省毕节抗旱建设。2010年7月20日,该公司又投入300万元在济南槐荫慈善总会设立了专项慈善基金。



两个学生中就有一个使用世纪金榜

世纪金榜是全国唯一一家独立承担国家“十五”、“十一五”规划教育部重点课题的民营书业。教育类图书覆盖从小学到大学各个阶段,年发行1.6亿册。全国有3亿学生,平均每两个人就有一人在使用世纪金榜。世纪金榜图书率先采用杂志化编排模式和金榜新语,天头文化、地角插画、国学传播,开创了行业先河,引领了整个行业风潮。

近年来,世纪金榜又相继开发出名著类、国学类、少儿动漫类图书。世纪金榜名著类图书没有简单地罗列经典,而是推出了很多独具特色的栏目,释词义、助写作、学百科、悟人生,使读者在阅读中增长知识、开阔眼界。以全新的形式诠释和传承经典,成为出版界的一次创举。

世纪金榜与央视动画有限公司结成了动漫产业联盟,首期推出

的百集动画片《钢仔特攻队》已在央视少儿频道播出,同步出版的动画片衍生品——同名配套动漫图书也已经推向市场。这一联盟以动漫创意为核心,能够打通整个动漫产业链条,具有国家战略意义和文化产业示范效应。2013年世纪金榜推出的“中国梦”大型连环画工程。这是富有强烈爱国精神的文化企业践行中国梦的最有力表现。



努力打造成中国文化元素符号

企业文化在提高企业整体素质和核心竞争力方面发挥着无可替代的重要作用。“文化报国,做大做强”是张泉和世纪金榜共同的责任。为此,该公司立志不负重托、不辱使命,努力将世纪金榜打造成中国文化元素符号。

除了亲情文化、创新文化外,

对于企业来说,责任文化尤为重要,世纪金榜视质量为生命。出版界通行三审三校,但世纪金榜坚持“七审七校”,行业潜规则是旧版图书改头换面重新上市,而世纪金榜却坚持将退货图书全部打成纸浆,打纸浆每吨要净赔7000多元。

责任文化还蕴含在对客户的责任中。公司坚持“全心全意为客户,殚精竭虑出精品”的服务宗旨,全天24小时电话值班,十多年来如一日,即使大年三十也可以照常发货。为不耽误客户第二天考试用书,公司还曾经用飞机空运试卷。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新高尔夫 THE NEW GOLF

对我来说,无论创作音乐还是欣赏音乐,都需要一个能让人彻底放松的舒适环境。置身全新高尔夫之中,她精致的内饰设计、柔和的氛围灯让人瞬间静下来,加上卓越的静音科技,世间的繁杂与嘈杂仿佛都不存在,在车载信息娱乐系统中找一首自己喜欢的歌,让身心畅游于梦想的空间。我的高尔夫,就是我追求完美的小天地。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或莅临当地授权经销商展厅品鉴你的the one*。

*the one:唯一



Dos Auto.

一汽-大众滨州腾翔4S店

地址:渤海24路433号(黄河2路渤海24路交叉口向南1000米路西)

销售: 0543-3086111 服务: 0543-3086999

一汽-大众滨州宝捷4S店

地址:渤海5路533号(黄河4路渤海5路交叉口路西)

销售: 0543-3225293 服务: 0543-3217221

博兴 18954380099 博兴县汽车站 / 邹平 18769657177 邹平县